

春风催新绿，正是植树时

编者按 和风送暖，万木向新。在这欣欣向荣、生机勃勃的季节里，我们迎来了第46个植树节，各级各部门积极开展植树活动，激发广大群众爱林、造林的热情，为大地增添新绿，在春天里种下希望，保护生态环境，建好绿色家园。



广西融安县：增添新绿助力乡村振兴

3月7日，广西柳州市融安县板榄镇组织党员干部、志愿者等来到东岭村千亩油茶基地开展义务植树活动，为生态乡村增添新绿，促进山茶油产业发展，助力乡村振兴。图为党员干部在搬运树苗。 覃庆和摄



安徽马鞍山市：绿色行动共筑美好家园

3月10日，安徽省马鞍山市花山区桃源路街道师苑社区党委联合桃源路街道机关党支部、红园中公益协会、成功学校801中队、马钢离退休中心双岗服务站党支部、桃源路街道城管中队，共同开展“绿色行动，共筑美好家园”2024年植树节活动，组织近百名志愿者和居民在闲置地块种植树木，给社区增添新绿，为绿化家园贡献力量。 胡智慧 潘晓敏 摄



江苏东海县：亲子植树 种下美好未来

3月10日，江苏省连云港市东海县的200户家庭通过网络相约来到县城西部464省道旁空地，开展“植初心 种未来”亲子植树活动，引导小学生牢固树立为城市家园添绿意识，培养热爱劳动的美德。图为参与活动的小学生和家長在栽植树木。 张玲 摄



陕西大荔县：植树造林弘扬雷锋精神

3月8日，陕西省渭南市大荔县韦林镇新时代文明实践所(站)组织40余名党员志愿者开展植树志愿服务活动，弘扬雷锋精神。志愿者们热情高涨、干劲十足，当天在官水路两旁共种植树木1000株，打造了一片生机勃勃的“雷锋林”。 李世居 屈毅 摄



湖南涟源市：爱绿护绿 提升文明意识

多年来，湖南省涟源市桥头河镇相关部门积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，每年至少组织开展一次大规模义务植树活动，让广大党员干部群众形成“植绿、爱绿、护绿”的生态文明意识。图为3月7日，志愿者们在桥头河镇大屋村开展护绿义务植树活动。 张扬 肖阳 摄

湖北竹山县：认种播绿共创文明城市

3月5日，湖北省十堰市竹山县组织200余名十星志愿者，在潘口乡鱼岭村开展植树活动，号召大家自觉保护生态环境，争当美丽竹山的“守护者”、文明新风的“践行者”，认种一棵树，共尽一份责，为建设“茂林修竹·山清水秀”的绿色竹山贡献力量。 邱亮 张春 摄